

福建更生保護會董事長毛有增探視連江分監收容人

致贈中秋節月餅禮盒，表達社會關懷之意

【記者曹重偉報導】中秋節將至，福建更生保護會董事長毛有增（兼福建高等檢察署金門檢察分署檢察長）14日上午9時偕同連江地檢署檢察長謝謂誠、該會董事縣府秘書長張龍德等相關人

員，一同前往連江分監關懷收容人，受到監長林保楨等人熱情歡迎，致贈最應景的月餅禮盒，表達社會的關懷之意。

毛有增昨天會同張龍德、陳國禮、顧問林寶霞、連江辦事處主任陳惠萍、更生輔導員陳書廉、吳明遠、王淑佩等志工夥伴，以及連江縣毒品危害防制中心工作藥癮個管員王暉平等，一同赴監關懷收容人。

毛有增等一行希望透過傳統節慶之社會關懷，能夠使受刑人產生更多正向的力量，幫助克服人生困境的負面影響，進而達成自力更生、獨立生活的目標。關懷活動後，工作人員與志工夥伴並入監輔導收容人，瞭解其生活中有無需要協助地方，並協助預為規劃出獄後的生活。

福建更生保昨天下午也與毒品危害防制中心協力舉辦112年度輔導實務研習，傳授反毒志工訪視紀錄撰寫技巧以及訪視紀錄電子化工具，以強化其相關個案紀錄撰寫能力，期許把每一次接觸個案，提供服務之情形摘要記錄，做為持續服務之依據。訪視紀錄電子化後，資料蒐集及查詢更加便利，並有利於服務成效評估，進一步幫助提升個案服務品質與成效。



福建更生保護會董事長毛有增14日上午偕同連江地檢署檢察長謝謂誠、該會董事縣府秘書長張龍德等人前往連江分監關懷收容人。（圖／文：曹重偉）